
Nádherný apartmán se 2 ložnicemi ve vyhledávaném
prázdninovém komplexu

Odkaz: 8789
Lokalita: Torviscas Bajo
Komplex: Los Atamanes Sunset Bay
Typ: Apartment
Postaveni: For Sale
Cena: €370,000
Hodnoceni energeticke ucinnosti: Pending

Postele: 2
Vany: 2
Uroven podlahy: 1

Spolecenstvi: 24H Reception, Children Area, Community Gym, Community Pool, Heated Outdoor Pool,
Well Maintained Community
Vyzdoba: Excellent Condition, Fitted Wardrobes, Fully Furnished, Modern Style, Spacious
Accommodation, Tastefully Decorated
Vnejsi: Terrace
Umisteni: Near Amenities, Near Transport, Popular Urbanisation, Very Good Access, Walking Distance
To Beach, Walking Distance To Restaurants, Walking Distance To Shops, Walking Distance To Town
Centre
Pokoje: En Suite Shower Room, Living Room With Dining Area, Shower Room
Pohledy: Mountains, Pool
Dalsi: Air Conditioning, Ceiling Fans, One Level
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Nádherný apartmán se 2 ložnicemi ve vyhledávaném
prázdninovém komplexu

Clear Blue Skies s potěšením nabízí našim klientům možnost zakoupit si tento fantastický apartmán se dvěma
ložnicemi v neuvěřitelně oblíbeném prázdninovém letovisku Sunset Bay v srdci Torviscas Bajo na jihu Tenerife.

 Torviscas Bajo se nachází na jihu Tenerife, mezi letoviskem Playa de las Americas a Fañabé a ostatními částmi
Costa Adeje. V okolí je spousta barů a restaurací a těsná blízkost pobřežní promenády znamená, že procházka
oběma směry může vést jedním směrem až do Los Cristianos a druhým, kolem 5hvězdičkového luxusu Playa del
Duque, pak až do La Caleta.

 Letovisko Sunset Bay (místně známé jako Los Atamanes) se nachází v perfektní turistické lokalitě v srdci Torviscas
Bajo. Je to kousek na pláže Playa Torviscas, Playa Puerto Colon (Playa La Pinta) a Playa Fañabé a také do přístavu /
přístavu pro vodní sporty Puerto Colon, kde si můžete užít mnoho nabízených vodních aktivit a dokonce se vydat na
pozorování velryb na jednom z fantastických katamaránů. Letovisko Sunset Bay je velmi dobře udržované a nabízí
také řadu vlastních zařízení včetně špičkových barů a restaurací, dva bazény, z nichž jeden je vyhřívaný, dětský
park, 24hodinovou recepci a fitness centrum.

 Tento krásně prezentovaný byt se nachází v prvním patře a je přístupný po schodech. Vkusně zrekonstruovaný v
posledních letech nabízí prostorný, světlý obývací prostor se stylovou podlahou ve vzhledu dřeva. Nemovitost nabízí
kompaktní, ale plně funkční samostatnou kuchyň, spolu se dvěma velkoryse velkými ložnicemi, z nichž každá je
vybavena zrcadlovými vestavěnými skříněmi. Hlavní ložnice má vlastní koupelnu se sprchou, zatímco druhá sprcha
slouží hostům. Světlý a vzdušný salonek, doplněný jídelním koutem, se otevírá dveřmi na terasu na nádhernou
krytou terasu – ideální místo pro stolování pod širým nebem nebo prostě jen pro relaxaci při malebném výhledu na
bazén a okolní hory. Pro větší pohodlí je byt vybaven stropními ventilátory a kompletní klimatizací.

 Tento atraktivní byt na klíč, který se prodává plně zařízený, by z něj byl krásný prázdninový dům v blízkosti pláže a
občanské vybavenosti. Kontaktujte prosím Clear Blue Skies v naší nedaleké kanceláři ve Fañabé Plaza pro více
informací a domluvte si schůzku s doprovodem.

Prohlášení: Materiál prezentovaný v této prezentaci je zalozen na informacích poskytnutých tretími stranami, které povazujeme za spolehlivé, ale nemuzeme zarucit, ze jsou
úplné nebo 100% presné, takze by se na ne jako takové nemelo spoléhat. Potenciálním kupujícím se doporucuje, aby v techto zálezitostech vyuzili p_íslušné právní rady.
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